



明晚7星彩奖池为**1.39亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



顶呱刮:翻倍捧走100万! 汕头幸运儿喜中“中国龙”大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 广东又有购彩者喜中顶呱刮百万大奖,日前,汕头潮阳区谷饶镇饶中路17号的4404030372实体店购彩者惊喜刮出“中国龙”100万元大奖,为本地贡献税收20万元,快来看沾喜气!

最近,购彩者杨先生(化姓)现身汕头体彩中心领取他的惊喜大奖,杨先生表示自己刚接触体育彩票不久,下班路过体彩实体店时,看到不少购彩者在店里购彩,决定也去碰碰好运。他在即开票柜前挑选许久,发现“中国龙”这款即开票,票面十分精美,寓意美好,中奖机会多,如果刮中翻倍号码,还可获得翻倍奖金,于是果断买了一张。

杨先生回忆,自己由上到下刮着,刚刮开第一行就出现翻倍号码54,乍一看下面的金额竟是¥100000!翻倍后即是20万元,杨先生顿时激动得合不拢嘴。

“刮出20万元已经够惊喜了,当时想着把后面的全部刮完就走,没想到第二行、第五行,

也各出现一个¥100000,更惊喜的是第七行,竟还有两个¥100000,一共是5个¥100000,翻倍后是100万元,真是运气爆表了!”

同样为此高兴的还有代销者张女士。张女士介绍,自己的实体店刚开了4个月,之前由于疫情原因,延缓了开店进度,一番波折终于成功开业。“没想到刚开业四个月,店里就中出第一个百万大奖,虽然开店历程较为波折,但也算出师顺利,一下就成幸运大奖店了!”

购彩也是做公益,作为“龙的传人”在中国文化中“中国龙”是幸运与成功的标志,寄托了中国人对龙延续千载的情感,具有积极向上的寓意,作为体彩顶呱刮,单票面值50元的即开票,“中国龙”以龙为主形象,票面充满国潮元素,最高奖金100万元,上市后备受购彩者青睐。

更重要的是,每位购彩者所购买的每一张中国体育彩票,都有一定比例金额纳入体彩公益金,购买彩票也是在为体育事业和社会公益事业助力。

快来打卡网红潮店! 韶关首家体彩展示体验中心开业

新快报讯 记者陆妍思 通讯员韶关体彩报道 近日,韶关市首家体彩展示体验中心在武江区保利广场4楼正式开业。凭借着幸运、好玩、颜值高、品牌好,体彩展示体验中心吸引了不少年轻,瞬间成为商场里的人气“旺店”。

韶关体彩展示体验中心在选址上依托于当地大型商业综合体,门店风格青春时尚,崭新的中国体育彩票LOGO、干净整洁的店内环境,集趣味性、互动性、公益性于一身,为购彩者带来全新的购彩体验。

购彩者朱先生表示:“今天逛街才知道这里开了一家体彩店,之前从来没见过这样的形式,感觉光鲜亮丽、新潮有趣。刮票的同时还可以为公益事业作贡献,这种购彩体验真是不错,我会经常过来打卡的。”

刚过去的周末,韶关体彩中心在保利广场体彩展示体验中心同步开启“福彩连连 快乐翻番”主题快闪营销活动。

现场设置有拍照打卡区、公益宣传区、责任彩票展示区等区域,处处展现着活力与创意,吸引不少围观群众参



与,更有许多年轻人拍照打卡,感受来自体彩的快乐。

现场工作人员开展责任彩票宣传,与市民朋友互动,派发印有乐小星图案的购物袋、背包、口罩、纸巾、雨伞等礼品,增加品牌好感度,传递“公益体彩 乐善人生”品牌理念,让更多人了解和

关注中国体育彩票。

近年,韶关体彩努力拓展品牌营销新渠道,打造客户购彩体验新场景,开展一系列群众喜闻乐见的潮流活动,开拓年轻购彩群体,搭建与购彩者直接沟通的桥梁,进一步弘扬体彩公益文化,增强体育彩票的社会影响力。

体彩实体店还能卖大米? 惠州体彩开展端午助农公益活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 体彩店不仅销售彩票,还能售卖农产品?近段时间,惠州204个体彩实体店参与开展了助农公益活动,优质丝苗米在店内获得了购彩者的热捧!

日前,惠州体彩结合惠州市“体彩+”建设项目,联合横沥镇爱心企业开展“粒粒系乡情,端在手心的温暖”体育彩票端午助农公益活动,销售横沥镇矮陂丝苗米,推动乡村振兴,帮助农民创收。

本次活动在5月一经发布,惠州各体彩实体店代销者积极响应,共有204个体彩专营实体店自愿参与其中,短短十天已销售近五万斤丝苗米。通过售卖农产品,为矮陂农民们提供了更多的销售渠道,不仅解决了农产品销路问

题,帮助农民创收,推动了当地乡村振兴,还能让消费者品尝到美味的绿色矮陂丝苗米。

对于本次体彩公益助农活动,4411032289体彩实体店代销者黎振达表示,作为一家以“公益体彩 乐善人生”为品牌理念的体育彩票实体店,自己也有义务为社会奉献一份力量,并且这次活动非常有意义,不仅能给自己的体彩实体店丰富功能和增收引流,还能解决农户农产品的销路问题,同时增加农户收入。

店内,销售员林伟填正积极地向市民介绍矮陂丝苗米,“看到惠州体彩发布这次助农公益活动后,我们店第一时间就认购了2000斤。很多购彩者和市

民来购彩或者经过的时候,都会来咨询并且很乐意购买。”销售员林伟填说道。

惠州体彩秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨和“公益体彩 乐善人生”的品牌核心理念,不断发挥自身优势,为农村经济发展注入新的动力,帮助农民创业增收,并结合“体彩+”建设,在惠州体彩实体店与农户间搭建了一座绿色食品的互通桥梁,将新鲜、健康的优质农产品配送到广大市民手中,以实实在在的方式为体彩专营实体店赋能,为社会发展助力,为服务百姓添“彩”!

目前“粒粒系乡情,端在手心的温暖”助农公益活动,仍在火热进行中,欢迎惠州市民朋友们,前往当地体彩实体店咨询购买。



超级大乐透 第064期

中奖号码 02 06 09 31 32 后区 03 07

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第148期

中奖号码 3 3 6

排列5

中奖号码 3 3 6 9 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第142期号码	1 6 7 0 2
第143期号码	8 4 8 5 2
第144期号码	5 6 3 9 3
第145期号码	8 8 3 7 8
第146期号码	5 8 7 7 0
第147期号码	8 6 3 4 1

第2位偶数近期不停开出

第1位上,隔期号不停开出,看好1、5两码开出;

第2位上,偶数近期不停开出,看好4、8两码开出;

第3位上,隔期号不停开出,看好3、7两码再次开出;

第4位上,大冷号4终于反弹,看好2、4两码开出;

第5位上,大冷号1终于反弹,看好4、7两码开出。

和值:排列三和值主要在14-19间波动,大数又开始升温,冷号也频频反弹。

本轮推荐:排列三143和587

排列五14324和58747

和值:08和20

组选6号码:13457

金胆号码:345

王立君